

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму **«Фінанси і кредит з поглибленим вивченням іноземної мови»** для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування».

Підготовка кваліфікованих спеціалістів є передумовою успішного розвитку фінансової, банківської та страхової діяльності, адже в нестабільних умовах ведення таких видів діяльності гостро постає проблема забезпечення бізнесу фахівцями, які матимуть здатність оперативно приймати ефективні фінансові рішення, володіти достатніми знаннями та професійними навичками, вільно володіти новітніми технологіями у галузях фінансової, банківської та страхової діяльності.

Освітньо-професійна програма «Фінанси і кредит з поглибленим вивченням іноземної мови» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» враховує в повній мірі сучасні кадрові вимоги у банківській та фінансовій діяльності та в економіці, в цілому.

Реалізація освітньо-професійної програми «Фінанси і кредит з поглибленим вивченням іноземної мови» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Програмні компетентності, в свою чергу, є такими, що необхідні для успішної діяльності фахівця у банківській сфері.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркових дисциплін відповідають Структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за програмою «Фінанси і кредит з поглибленим вивченням іноземної мови» покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців, в т.ч. банків.

До безперечних переваг освітньо-професійної програми слід віднести вивчення спеціалізованих дисциплін іноземною мовою та розширення вибіркової частини, що забезпечує якісний та свідомий вибір здобувачами необхідних компетенцій враховуючи потреби сучасного ринку.

Нарваска елленка СІЗ



С.М.